
PAUTA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO
DE 2025.

SESSÃO ORDINÁRIA, EM 07 DE OUTUBRO DE 2025.

COM NÚMERO REGIMENTAL PARA ABERTURA DA SESSÃO (RI, art. 137), SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DE SÃO JOSÉ DE MIPIBU, DAMOS
INÍCIO AOS NOSSOS TRABALHOS.

LEITURA DA BÍBLIA – VEREADOR (A) ____________________

Presença dos vereadores – 1º Secretário faça a leitura.

EXPEDIENTE

LEITURA DA ATA

Solicito que a 2ª Secretária faça a leitura da ata da sessão anterior.

Está facultada a palavra ao vereador ou vereadora que tenha retificação a fazer na Ata.

Ponho a ata em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado e quem não for fique de
pé. APROVADA.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

VEREADORES INSCRITOS: 

_________________________________

_________________________________

_________________________________

ORDEM DO DIA: 

Ponho o Projeto de Lei Complementar n° 003/2025 que “Altera a alíquota de incidência do
Imposto Sobre Serviços (ISS) para serviços de loteria, conforme preconizam os itens 19 e
19.01 da Lista anexa descrita no Art. 1º, da Lei Complementar n° 116, de 31 de julho de 2003,
alterando o Código Tributário Municipal (Lei Complementar n° 029/2013), para estabelecer
como tributação a alíquota de  2% para estas  atividades.”,  de  autoria  do Poder Executivo
Municipal,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes  em  discussão,  EM
SEGUNDO TURNO. Está facultada a palavra. 



Ponho em votação, EM SEGUNDO TURNO, o Projeto de Lei Complementar n° 003/2025,
acompanhado dos pareceres das comissões competentes. Quem for pela aprovação permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO EM SEGUNDO TURNO.

Ponho o Projeto de Lei n° 046/2025 que “Dispõe sobre a criação de espaço reservado para
pessoas com deficiência em casas de espetáculos, shows, apresentações artísticas e culturais,
teatros,  eventos  esportivos  e  demais  eventos  coletivos  e  aberto  ao  público,  realizados  no
Município de São José de Mipibu, e dá outras providências”, de autoria da vereadora Rosiane
Pereira  de  Lima  Rafael,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei n° 046/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Lei  n°  052/2025  que  “Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  do  Executivo
Municipal  divulgar  no  site  oficial  da  prefeitura  a  relação  de  medicamentos  e  insumos
disponíveis e os que estejam em falta nas unidades de saúde e farmácia do município, e dá
outras providências”, de autoria do vereador Alberto de Araújo Villar Raposo de Melo Neto,
acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão.  Está  facultada  a
palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei n° 052/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei n° 054/2025 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de conservação e
limpeza  de  terrenos  baldios  particulares,  e  dá  outras  providências”,  de  autoria  do  Poder
Executivo Municipal, acompanhado dos pareceres das comissões competentes, em discussão.
Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei n° 054/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  005/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO  DE  CIDADÃ  MIPIBUENSE  A  Sra.  LUCIANA  RIBEIRO  PEREIRA  DE
OLIVEIRA”, de autoria da vereadora Maria Ducineide Rodrigues da Silva, acompanhado dos
pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo n° 005/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  006/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO DE CIDADÃ MIPIBUENSE A Sra.  FRANCISLENE RIBEIRO PEREIRA”,  de



autoria da vereadora Maria Ducineide Rodrigues da Silva, acompanhado dos pareceres das
comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo n° 006/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº 104/2025 que solicita “Encaminhar um Profissional do setor de
Perfuração  de  poços  para  alocação  dos  mesmos  e  encaminhar  maquina  perfuratriz  para
perfuração de 02 poços na comunidade do Bosque das Colinas/Taborda, neste município.”, de
autoria do vereador Jean Póggio Nerino, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  104/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº 105/2025 que solicita “Para o poder público Municipal criar um
programa social para resolver as ligações do saneamento Básico.”, de autoria do vereador
Kericlis Alves Ribeiro, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  105/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº 106/2025 que solicita “Informações sobre o funcionamento do novo
cemitério em relação dos critérios do uso dos Jazigos.”, de autoria do vereador Kericlis Alves
Ribeiro, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  106/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento de Moção nº 061/2025 que “Registra Votos de Aplausos a todo o
Setor  de  Endemias  e  aos  Agentes  de  Saúde  deste  município,  pelos  relevantes  trabalhos
prestados”,  de autoria do vereador Daniel Ferreira Caldas,  em discussão. Está  facultada a
palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  de  Moção  nº  061/2025.  Quem  for  pela  aprovação
permaneça sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento de Moção nº 062/2025 que “Congratula-se com o Reverendíssimo
Padre José Lenilson de Morais, pela passagem dos seus 20 anos de Ordenação Presbiteral”, de
autoria do vereador Márcio Gustavo de Araújo Freire, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho  em  votação  o  Requerimento  de  Moção  nº  062/2025.  Quem  for  pela  aprovação
permaneça sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Como nada mais há a tratar, lavre-se a ata para posterior discussão e votação, ficando outra
sessão ordinariamente marcada para o dia 13 de outubro de 2025 (segunda-feira), às 10 horas,
e está encerrada a sessão. 


